

#### 2N TELEKOMUNIKACE a.s.

Modřanská 621/72, 143 01 Praha 4, Republica Checa

Este es un certificado multi-site, el (los) emplazamiento(s) adicional(es) están relacionados en la siguiente(s) página (s)

Bureau Veritas Certification Holding SAS - UK Branch certifica que el Sistema de Gestión de la organización indicada ha sido auditado y se encuentra conforme a los requisitos de las normas de gestión siguientes.

# ISO 14001:2015

Alcance de certificación

DESARROLLO, PRODUCCIÓN, VENTA, INSTALACIÓN Y SERVICIO DE LA TÉCNICA DE COMUNICACIÓN AUDIO-VIDEO. SERVICIOS RELACIONADOS CON EL PROYECTO Y FUNCIONAMIENTO DE INSTALACIONES Y SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIO-VIDEO.

Fecha de certificación original:

16-07-2015

Fecha de caducidad del ciclo anterior:

NA

Fechas de auditoria de certificación/recertificación:

15-06-2021

Fecha inicial del ciclo de certificación/recertificación:

16-07-2021

Siempre que se mantengan las condiciones de aplicación del Sistema de Gestión, este certificado es válido hasta el:

15-07-2024

Nº Certificado:

CZ010144

Versión:

Fecha de emisión: 16-07-2021



Dirección de la Entidad de Certificación: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom

Oficina Local: Olbrachtova 1, Prague 4, 140 02, Czech Republic

Para más información en relación con el alcance y la validez de este certificado, así como de la aplicabilidad de los requisitos del Sistema de Gestión, por favor llame al: +420 210 088 215





# 2N TELEKOMUNIKACE a.s.

### ISO 14001:2015

#### Alcance de certificación

Emplazamiento	Dirección del sitio	Alcance del emplazamiento
2N TELEKOMUNIKACE a.s.	Modřanská 621/72, 143 01 Praha 4, Republica Checa	DESARROLLO, PRODUCCIÓN, VENTA, INSTALACIÓN Y SERVICIO DE LA TÉCNICA DE COMUNICACIÓN AUDIO-VIDEO. SERVICIOS RELACIONADOS CON EL PROYECTO Y FUNCIONAMIENTO DE INSTALACIONES Y SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIO-VIDEO.
2N TELEKOMUNIKACE a.s.	Obchodní 107, Čestlice, Republica Checa	SERVICIOS RELACIONADOS CON EL FUNCIONAMIENTO DE INSTALACIONES Y SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIO-VIDEO



Nº Certificado:

CZ010144

Versión:

Fecha de emisión: 16-07-2021



Dirección de la Entidad de Certificación: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom Oficina Local: Olbrachtova 1, Prague 4, 140 02, Czech Republic

Para más información en relación con el alcance y la validez de este certificado, así como de la aplicabilidad de los requisitos del Sistema de Gestión, por favor llame al: +420 210 088 215

